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Exercice 3 académique : jardin à la française

La figure ci -contre représente le plan d un jardin ABCD de forme carrée. 24 arbustes sont plantés sur le pourtour, un en chaque sommet, cinq autres sur chaque côté, régulièrement espacés.

Chaque ligne du plan est rectiligne, et a pour extrémité deux arbustes, comme sur le dessin.
Les zones blanches sont les allées, les zones sablées sont des parterres de fleurs, le quadrilatère central EFGH (en grisé) représente un bassin.
1. Les lignes (AX) et (JT) qui bordent l’une des allées sont-elles parallèles ?
2. Le bassin EFGH est il carré ?

3. Les points K, E, M sont-ils alignés ?

